



2023年5月12日

東京都港区海岸1-15-1 スズエベイディアム5階
株式会社 D N A チ ッ プ 研 究 所
代 表 取 締 役 社 長 的 場 亮
(コード番号 : 2397 東証スタンダード)
問合せ先 : 総務部 大塚 勉
電話番号 : 03-5777-1700 (代表)

(訂正)「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、2023年5月11日に開示しました「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」について一部誤りがありましたので、下記の通りお知らせします。

なお、数値データについては、訂正ありません。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の開示後、記載内容に一部誤りがあることが判明したため、下記にとおり訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

添付資料 15 ページ

(5) 財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報並びに収益の分解情報

【訂正前】

前事業年度（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）

（単位：千円）

	報告セグメント			調整額（注）1	合計（注）2
	研究事業	診断事業	計		
その他の項目 減価償却費	<u>16,457</u>	<u>28,739</u>	<u>45,197</u>	<u>2,223</u>	<u>47,420</u>

（注）1.調整額は以下のとおりであります。

（4）減価償却費の調整額 2,223 千円は、報告セグメントに帰属しない長期前払費用等の減価償却費であります。

【訂正後】

前事業年度（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）

（単位：千円）

	報告セグメント			調整額（注）1	合計（注）2
	研究事業	診断事業	計		
その他の項目 減価償却費	<u>17,661</u>	<u>30,473</u>	<u>48,135</u>	<u>2,379</u>	<u>50,515</u>

（注）1.調整額は以下のとおりであります。

（4）減価償却費の調整額 2,379 千円は、報告セグメントに帰属しない長期前払費用等の減価償却費であります。

以上